



Výzva k předkládání žádostí o podporu integrovaných územních strategií využívajících nástroj ITI v programovém období 2021–2027

Ministerstvo pro místní rozvoj
odbor regionální politiky
Staroměstské nám. 6
110 15 Praha 1

vyhlašuje výzvu k předkládání žádostí o podporu integrovaných územních strategií využívajících nástroj ITI v programovém období 2021–2027.

1 Identifikace a časové nastavení výzvy

Typ integrované strategie	Integrovaná územní strategie MO/A
Název výzvy	Výzva k předkládání žádostí o podporu integrovaných územních strategií využívajících nástroj ITI v programovém období 2021–2027
Číslo výzvy	ITI_21_001
Datum vyhlášení výzvy	1. 11. 2021
Datum zpřístupnění žádosti o podporu v monitorovacím systému MS2021+	8. 11. 2021, 10:00
Datum zahájení příjmu žádostí o podporu	8. 11. 2021, 10:00
Datum ukončení příjmu žádostí o podporu	31. 12. 2023, 14:00
Alokace výzvy	Není relevantní
Druh výzvy	Průběžná
Oprávnění žadatelé	Město, které je v souladu s §17d zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů, oprávněno zpracovávat a provádět integrované územní strategie.

Proces vyhlášení výzvy k předkládání žádostí o podporu integrovaných územních strategií využívajících nástroj ITI v programovém období 2021–2027 (dále též "Výzva"), jejich hodnocení a schvalování upravuje Metodický pokyn pro využití integrovaných nástrojů a regionálních akčních plánů v programovém období 2021–2027 (dále též "MP INRAP")

Výzva k předkládání žádostí o podporu integrovaných územních strategií využívajících nástroj ITI v programovém období 2021–2027



účinný k 1. 11. 2021. Odkaz na elektronickou verzi MP INRAP v aktuálním znění:
<https://dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/kohezni-politika-po-roce-2020/metodicke-dokumenty/metodicke-dokumenty-v-gesci-mmr-cr>.

Integrované územní investice (dále též "ITI") budou v souladu s MP INRAP realizovány v programovém období 2021–2027 na území tří metropolitních oblastí a deseti aglomerací, stanoveném tzv. Závěrečným dokumentem k Vymezení území pro Integrované teritoriální investice (ITI) v ČR a jeho dodatkem, a to na bázi jednotné metodiky zpracované Ministerstvem pro místní rozvoj.

Výzva k předkládání žádostí o podporu integrovaných územních strategií využívajících nástroj ITI v programovém období 2021–2027 je vyhlášena zveřejněním textu Výzvy na webových stránkách MMR. Výzva je zadána do MS2021+.

Požadavky na strukturu a obsah integrovaných územních strategií využívajících nástroj ITI jsou stanoveny MP INRAP.

Vymezení oprávněných žadatelů

Pro tuto Výzvu jsou oprávněnými žadateli města, která jsou v souladu s §17d zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů, oprávněna zpracovávat a provádět integrované územní strategie.

Každé město je oprávněno podat pouze jednu žádost. V případě, že by město do Výzvy podalo více než jednu žádost o schválení integrované územní strategie využívající nástroj ITI v programovém období 2021–2027, bude administrace žádosti podané jako druhé a další v pořadí ukončena před zahájením procesu hodnocení. Další žádost do Výzvy je možné podat pouze v případě zamítnutí předchozí žádosti.

2 Informace o způsobu hodnocení a schvalování

Popis hodnocení a výběru integrovaných územních strategií

Tato Výzva je otevřena pro předkládání koncepčních částí integrované územní strategie využívající nástroj ITI dle kapitoly 7.1.1. MP INRAP.

Předložené integrované územní strategie využívající nástroj ITI jsou posuzovány ve dvou fázích hodnocení:

1. kontrola formálních náležitostí – zajišťuje MMR, odbor regionální politiky;
2. kontrola přijatelnosti – zajišťuje MMR, odbor regionální politiky.

Kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti se provádí dle kritérií uvedených v příloze č. 1 této Výzvy.



3 Náležitosti žádosti, způsob podání, možnost konzultací

3.1 Povinné přílohy žádosti

1. Vlastní dokument koncepční části integrované územní strategie využívající nástroj ITI v programovém období 2021–2027 ve struktuře stanovené MP INRAP, kap. 7.1.1. včetně příloh.
2. Dokument popisující transparentnost procesu a ošetření střetu zájmu (doporučený rozsah max 4 normostrany ve formátu A4).

Obsah přílohy:

1. Zveřejňovat informace přehledně na veřejně přístupných webových stránkách/části webu nositele ITI.
2. Zveřejňovat statut a jednací řád Řídicího výboru metropolitní oblasti/aglomerace (ŘV MO/A) a tematických pracovních skupin (TPS), dále seznamy členů všech těchto orgánů.
3. Před každým zasedáním / hlasováním na zasedání všech orgánů (ŘV MO/A, TPS), na kterých bude probíhat výběr projektových záměrů, se uskuteční šetření o střetu zájmů a všichni přítomní členové sdělí, zda jsou ve střetu zájmů vůči projednávaným záměrům. Tato skutečnost je uvedena v zápise.
4. Zveřejňovat přehledně všechny zápisy ze zasedání ŘV MO/A a TPS, dále prezenční listiny / seznam účastníků z jednotlivých zasedání všech orgánů.
5. Zápisy ze zasedání ŘV ITI a TPS jsou přehledné a podrobné, tzn. v rámci zápisu je ke každému bodu programu uvedena proběhlá diskuse se závěry a hlasováním, jednoznačná orientace, k čemu se diskuse a rozhodování vztahuje (např. název a číslo projednávané výzvy).
6. Popsat postupy pro vyhlášení výzvy nositele k předkládání projektových záměrů v případě síťových projektů.
7. Sdílet s veřejností/(potenciálními) žadateli Zprávy o plnění ISg, výsledky provedených evaluací.

Žádost se podává elektronicky prostřednictvím monitorovacího systému MS2021+, modulu ISKP21+ (dále jen "ISKP21+") včetně všech požadovaných příloh. Přístup do elektronických formulářů naleznete na adrese <https://iskp21.mssf.cz>. Žádost se zpracovává v českém jazyce.

Žádost je nutné opatřit podpisem oprávněné osoby, tj. osoby, která zastupuje město navenek nebo je osobou oprávněnou jednat za žadatele na základě plné moci; v tomto případě je nutné, aby k žádosti byla připojena plná moc podepsaná v ISKP21+ nebo jiný dokument dokládající toto zmocnění. Podpis musí být k žádosti připojen přímo v ISKP21+, proto musí být osoba oprávněná k podpisu žádosti registrovaným uživatelem této aplikace. Dále musí tato osoba disponovat kvalifikovaným elektronickým podpisem. V ISKP21+ uživatel vybírá konkrétní certifikát pro podepisování, kterým disponuje. Úspěšné ověření platnosti elektronického podpisu je podmínkou pro podání žádosti. Podání žádosti probíhá automaticky po podpisu.

K vyplňování žádosti o schválení přistupujte s vědomím, že v průběhu procesu hodnocení se bude vycházet výhradně z informací, které žádost obsahuje. Všechny její části proto vyplňujte pečlivě, konkrétně a srozumitelně.

Žádost se podává pouze elektronicky a pouze prostřednictvím ISKP21+. V případě, že bude žádost podána jinou formou, nebude považována za podanou.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální
a investiční fondy



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Umístění textu Výzvy a další dokumentace Výzvy na webovém portále MMR:
<https://mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/novinky>.

Uživatelská příručka k vyplňování žádosti o schválení koncepční části integrované územní strategie ITI v programovém období 2021–2027 je zveřejněna na <https://iskp21.mssf.cz>.

3.2 Způsob poskytování konzultací

Kontaktní osoba:

Mgr. Lenka Houdová, lenka.houdova@mmr.cz, +420775904112

4 Možnost změny Výzvy

Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor regionální politiky (MMR–ORP) upozorňuje, že je oprávněn Výzvu upravovat za podmínek, které jsou níže specifikovány. Všechny změny Výzvy je nutné řádně zdůvodnit a včas o nich informovat žadatele.

MMR–ORP může v odůvodněných případech rozhodnout o pozastavení příjmu žádostí a/nebo prodloužení lhůty pro podání žádostí a modifikovat Výzvu na základě počtu podaných žádostí s ohledem ke stanoveným lhůtám.

Datum ukončení příjmu žádostí – časové období příjmu žádostí je možné prodloužit a stanovit pozdější termín ukončení příjmu žádostí o podporu. O této skutečnosti by žadatelé byli informováni s řádným odůvodněním nejméně 5 pracovních dní před uplynutím původně plánovaného termínu zveřejněním na <https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/novinky>.

V případě, že je příjem žádostí pozastaven, je lhůta pro podání žádostí prodloužena alespoň o stejný počet pracovních dní, po které byl příjem žádostí pozastaven. Informace o modifikaci Výzvy musí být zveřejněna na webových stránkách MMR alespoň 5 pracovních dní před termínem pozastavení příjmu žádostí nebo plánovaným termínem ukončení příjmu žádostí o podporu.

5 Přílohy Výzvy

1. Protokol o kontrole formálních náležitostí a přijatelnosti koncepčních částí integrovaných územních strategií ITI v programovém období 2021–2027

Ing. Klára Dostálová

Ministryně pro místní rozvoj

V Praze dne 17. října 2021

Výzva k předkládání žádostí o podporu integrovaných územních strategií využívajících nástroj ITI v programovém období 2021–2027



Příloha č. 1

Protokol o kontrole formálních náležitostí a přijatelnosti koncepčních částí integrovaných územních strategií ITI pro programové období 2021–2027

Skupina kritérií	Číslo kritéria	Název kritéria	Splňuje ano/ne	Odůvodnění
Kritéria formálních náležitostí	1 FN	Byla žádost podepsána osobou oprávněnou jednat za žadatele, příp. jejím pověřeným zástupcem?		
	2 FN	Byly dodány všechny povinné přílohy v souladu s výzvou na předkládání integrovaných územních strategií?		
	3 FN	Odpovídá struktura integrované územní strategie (koncepční části) požadavkům definovaným v Metodickém pokynu pro využití integrovaných nástrojů a regionálních akčních plánů v programovém období 2021-2027?		
Kritéria přijatelnosti	1 P	Splňuje analýza problémů, rozvojových potřeb a potenciálu území požadavky definované v Metodickém pokynu pro využití integrovaných nástrojů a regionálních akčních plánů v programovém období 2021-2027?		
	2 P	Odkazuje se integrovaná územní strategie na národní a krajské koncepční rozvojové dokumenty relevantní pro zaměření integrované strategie (zejména program rozvoje kraje/strategie rozvoje kraje, RIS3 strategie, Plány udržitelné městské mobility)?		
	3 P	Je popsána vazba na Strategii regionálního rozvoje ČR 21+?		
	4 P	Splňuje strategický rámec požadavky definované v Metodickém pokynu pro využití integrovaných nástrojů a regionálních akčních plánů v programovém období 2021-2027?		
	5 P	Je v koincidenční matici u jednotlivých opatření v rámci specifického cíle identifikována vzájemná vazba (0 – slabá až žádná vazba mezi opatřeními, x - silná vazba, xx - zásadní vazba)?		
	6 P	Je popsán princip partnerství ve fázi tvorby i realizace integrované územní strategie (vazba na článek 8 obecného nařízení)?		
	7 P	Je v implementační části uveden popis řízení integrované územní strategie včetně řídicí a implementační struktury v souladu s požadavky v Metodickém pokynu pro využití integrovaných nástrojů a regionálních akčních plánů v programovém období 2021-2027?		
	8 P	Je v implementační části popsán způsob monitoringu a evaluace integrované územní strategie v souladu s požadavky v Metodickém pokynu pro využití integrovaných nástrojů a regionálních akčních plánů v programovém období 2021-2027?		
	9 P	Vyplyvá z nastavených postupů, že jsou transparentní (ošetření střetu zájmů)?		